

大陆居民赴台个人游“增点”

新增天津、重庆等10个城市

□据 新华社北京4月1日电

两岸旅游“小两会”——海峡两岸旅游交流协会与台湾海峡两岸观光旅游协会经过磋商，1日就开放第二批大陆居民赴台个人旅游试点城市达成共识，新增天津等10个城市。至此，大陆全部4个直辖市及2个经济特区、7个省会城市居民已开放赴台个人游。

2008年7月4日，两岸同胞期盼已久的陆客团队游正式启动，两年后实现大陆所有省份居民开放赴台旅游。据台湾有关部门最新统计，开放大陆民众组团赴台观光以来，累计已有327万人次

陆客入台。

2011年6月28日，大陆居民赴台游增添新渠道，个人游当天宣布启动，第一批试点城市为北京市、上海市及福建省厦门市。7月29日，福建居民赴金门、马祖、澎湖个人游也正式启动。截至目前，北京、上海和厦门三城市已有超过5.7万名游客自助游历宝岛。

陆客为台湾观光及周边行业带来庞大的商机。据台方统计，陆客在台消费已为台湾创造超过1673亿元新台币的收益。

值得一提的是，台湾一些党派、民众在开放之初原本担忧陆客滞留不归、危及台湾安全，事实

证明是杞人忧天。个人游开放以来，未发生陆客滞留情形。

有鉴于此，为进一步扩大市场规模，两岸旅游行业组织经过多次磋商，于今年4月1日确定了第二批试点城市名单。消息公布后，天津、重庆、南京、杭州、广州、成都、济南、西安、福州、深圳等地居民欢欣喜悦。

台湾观光业界也纷纷表示欢迎。“这是送给台湾民众的一份厚礼！”台湾旅行商业同业公会理事徐淑玲说。台湾旅行行业经理人协会理事长白中仁说：“非常欢迎增加试点城市，两岸民众之间的交流也会随之更密切、更深入。”

安南：叙政府4月10日前将停火

□据 新华社联合国4月2日电

美国常驻联合国代表赖斯2日说，叙利亚危机联合特使安南当天在安理会闭门磋商中表示，叙利亚政府已经同意于4月10日前实现停火，并将政府军撤出人口聚集地区。

赖斯在结束闭门磋商后见记者时说，身处日内瓦的安南当天在

通过视频连线向安理会通报说，他于1日收到叙利亚外交部长的信件，对方表示叙利亚政府军将在4月10日前停止所有前线部署、停止使用重武器并将部队完全撤出人口聚集地区。

赖斯说，安南敦促叙利亚政府立即兑现上述承诺，他同时还在等待叙利亚政府就他此前提出的六点建议中的其他方面作出

具体回复，包括每天两小时的人道主义停火、确保记者在叙全境自由行动、尽快开启政治对话进程等。

赖斯说，安南的副手、巴勒斯坦前外交部长纳赛尔·基德瓦也同叙利亚反对派进行了建设性的交谈，并敦促反对派在政府军实现停火后的48小时内也停止军事行动。

广西贺州地税局长灭门案终审判决 3名主犯被依法判处死刑

□据 新华社南宁4月1日电

广西壮族自治区高级人民法院1日对广受社会关注的贺州地税局长灭门案作出二审公开宣判，裁定驳回上诉，维持对凌小娟等3被告人犯故意杀人罪、盗窃罪，决定执行死刑的刑事裁定，并依法报请最高人民法院核准。

2011年5月2日，广西贺州市八步区地税局贺街分局局长周子雄一家四口，包括他的妻子凌小云及儿子、女儿在家中被害。5月20日，案件告破，凌小娟等3名犯罪嫌疑人被抓获。

凌小娟与其姐姐凌小云因经

济利益及家庭琐事产生积怨，同时为了让其母亲能够通过继承凌小云的遗产而使其本人得益而起意杀害凌小云一家。凌小娟许诺杀死1人给10万元或帮盖一栋房子为报酬，纠集刘胜明、苏可章参与作案。2011年2月，凌小娟偷配了被害人凌小云家的钥匙两套，于5月2日凌晨，会同刘胜明、苏可章打开房门进入被害人家中，用事先准备好的铁锤、尖刀杀害亲姐、姐夫一家4口人，并拿走被害人人民币24000元及手机、项链等物。贺州市中级人民法院一审以犯故意杀人罪、盗窃罪，判处3人死刑。

■中超联赛 河南建业终止“三连败”

□新华社贵阳4月2日体育专电

2012中超联赛第四轮最后一场比赛2日在贵阳举行，河南建业队客场2：1逆转击败贵州人和国酒茅台队，终止了开局三连

败的颓势，取得新赛季首胜，同时也让主队本赛季首尝败绩。

背负开局三连败压力的建业队主教练维斯雷恩赛后说：“终于松了一口气，这是迎来胜利的一天。”

协和整形美容杯 2012洛阳首届

主办单位：洛阳网 www.lyd.com.cn

媒体支持：洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播



浪漫4月牡丹花都
寻找最美的胸
3万元奖品属于你！

◆报名时间：3月12日—5月5日

◆大赛参赛资格：年满18周岁，健康、美丽、自信的女性